

『新版 いやされない傷』（2012年1月，2014年4月，2016年4月印刷分）正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきまして誠にありがとうございます。

本書の一部に誤りがございましたので、以下のように訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

箇所	誤	正
<p>p.82</p> <p>図 26</p>		<p>※図 29 と差し替え</p>
<p>p.86</p> <p>図 29</p>		<p>※下図に差し替え</p>